

ΕΠΑΦΕΣ ΤΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΨΗΠΤΕ ΝΙΚΟΥ ΠΑΠΠΑ ΜΕ ΙΣΡΑΗΛΙΝΟΥΣ ΑΞΙΩΜΑΤΟΥΧΟΥΣ

Συνεργασία Ελλάδας - Ισραήλ σε τηλεπικοινωνίες, δίκτυα, διαστημικά και μείωση των τιμών roaming

» Προοπτικές διμερούς συνεργασίας στους τομείς των τηλεπικοινωνιών, των δικτύων και των διαστημικών εφαρμογών, διαπιστώθηκαν κατά την επίσκεψη του υπουργού Ψηφιακής Πολιτικής **Νίκου Παππά** στο Ισραήλ και τις επαφές που είχε με σειρά κυβερνητικών αξιωματούχων και επικεφαλής εταιρειών νέων τεχνολογιών. Η μείωση των τιμών roaming, τα δίκτυα οπτικών ινών, οι διαστημικές εφαρμογές, οι ψηφιακές δράσεις του Δημοσίου, η ασφάλεια του Διαδικτύου ήταν από τα πεδία όπου διαπιστώθηκαν προοπτικές συνεργασίας μεταξύ των δύο χωρών.

Με τον υπουργό Επικοινωνιών της χώρας Tzachi Hanegbi υπέγραψαν μνημόνιο διμερούς συνεργασίας στον τομέα των τηλεπικοινωνιών και ειδικότερα σε αυτόν της περιαγωγής, προκειμένου να μειωθούν οι τιμές roaming των εταιρειών κινητής τηλεφωνίας. Ο Ν. Παππάς έ-

θεσε το ζήτημα της μεγάλης επένδυσης στα δίκτυα νέας γενιάς (NGA) και στις οπτικές ίνες στην Ελλάδα τονίζοντας την προοπτική διμερών συνεργασιών με την αξιοποίηση των διαθέσιμων κοινοτικών διαρθρωτικών κονδυλίων.

Το project της επένδυσης στα δίκτυα νέας γενιάς (NGA) παρουσίασε ο υπουργός στους εκπροσώπους εταιρειών τηλεπικοινωνιών, οπτικών ινών και ανάπτυξης δικτύων και τους κάλεσε να μελετήσουν το ενδεχόμενο συμμετοχής σε κοινοπραξίες μοχλεύοντας και τα σημαντικού ύψους διαθέσιμα κοινοτικά κονδύλια.

Προοπτική διμερούς συνεργασίας ανοίγει και με την ίδρυση Ελληνικού Διαστημικού Οργανισμού, όπως διαπιστώθηκε στη συνάντηση του Ν. Παππά με τον Ο. Ντόρον, υπεύθυνο της Ισραηλινής Βιομηχανίας Αεροδιαστημικής (IBA), κρατικής εταιρείας κατασκευής δορυφόρων, που απασχολεί 15.000 εργαζόμενους και έχει ετήσιο

τζίρο 3,8 δισ. δολ.

Ο γενικός γραμματέας Τηλεπικοινωνιών και Ταχυδρομείων **Βασίλης Μαγκλάρας** ενημέρωσε την ισραηλινή πλευρά για τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Ασφάλειας των Δικτύων και Πληροφοριών (ENISA), που εδρεύει στην Ελλάδα και σχεδιάζει την κοινοτική πολιτική σε θέματα ασφάλειας Διαδικτύου. Οι Ισραηλινοί έδειξαν ιδιαίτερο ενδιαφέρον, κυρίως σε ό,τι αφορά το θέμα των cyber attacks.

Ο γενικός γραμματέας Ψηφιακής Πολιτικής **Γιάννης Ταφύλλης** συναντήθηκε με τον Yair Frank, επικεφαλής της ICT Authority, του κρατικού φορέα του Ισραήλ που σχεδιάζει και υλοποιεί τις ψηφιακές δράσεις για το Δημόσιο. Συζητήθηκαν τα θέματα της ηλεκτρονικής διακυβέρνησης και διαπιστώθηκαν οι κοινές προκλήσεις, ιδιαίτερα στον τομέα των μεταρρυθμίσεων.

ΑΓΓΕΛΑ ΝΤΑΡΖΑΝΟΥ

Ο ταχυδρόμος που ακόμη γοητεύει...

■ ■ ■ **Μεγαλύτερη** του αναμενομένου ήταν η ανταπόκριση των μαθητών Γυμνασίων και Λυκείων όλης της χώρας στο κάλεσμα των **ΕΛΤΑ** να συμμετέχουν με ένα διήγημά τους σε πανελλήνιο μαθητικό διαγωνισμό με θέμα «Όσα φέρνει ο ταχυδρόμος». Ο διαγωνισμός, που έγινε σε συνεργασία με την Ευαγγελική Σχολή Σμύρνης, προκηρύχθηκε την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου - 9 Οκτωβρίου του 2015, είχε τετράμηνη διάρκεια και σκοπός του ήταν η ανάδειξη της δυναμικής του γραπτού λόγου στην έκφραση ιδεών και συναισθημάτων που ενισχύουν την ανθρώπινη επικοινωνία. Η συμμετοχή ήταν ένθερμη, με αποτέλεσμα την αποστολή 138 διηγημάτων που φέρνουν στο προσκήνιο την εμβληματική μορφή του ταχυδρόμου, του ανθρώπου που εμπιστεύονται και καλοδέχονται στα σπίτια τους όλα τα ελληνικά νοικοκυριά εδώ και 189 χρόνια. Τα Ελληνικά Ταχυδρομεία εξέδωσαν σε συλλογικό τόμο τα 25 διηγήματα των μαθητών που επέλεξαν οι κριτικές επιτροπές του διαγωνισμού και το βιβλίο διατίθεται αποκλειστικά από τα ταχυδρομεία όλης της χώρας, από αύριο Τετάρτη. Φ.Ζ.

[SID:11036924]